
0.3.  Počítáme se závorkami  - procvičování 
 
 
1. Vypočítej: 

a. 36,8 – (15,3 + 7,18) = 

b. 0,73 – (5,61 – 5,02) = 

c. (9,2 + 3,8) . 2,1 = 

d. (20,9 + 11,4) . (10 – 7,3) = 

e. 4,7 – 3,5 . 1,5 = 

f. 12,8 – 3 : 0,5 = 

g. 7,8 + 2,4 : 0,4 = 

h. (3,6 + 2,8) : 5 = 

i. (2,8 + 0,25) – (12,89 – 11,912) = 

 
 
2. Osmnáctimetrová kolejnice váží 1279,8 kg. Jakou hmotnost by měla takováto stometrová 

kolejnice? 
 
 
3. Správně matematicky zapiš a vypočítej: 

a. o kolik je číslo 12505 větší než číslo 8055 

b. o kolik je větší součin čísel 49 a 26 než jejich součet 

c. o kolik je větší rozdíl čísel 390 a 13 než jejich podíl 

 
 
 


